



Областная газета

www.kuzbass85.ru

Кузбасс

Издается с 7 января 1922 г.

88 (26726) Вторник, 20 ноября 2018



Конец
истории
Ткача

4

НОВОСТИ

ВСТРЕЧА Подготовка к празднику с элементами чуда

Новокузнецкий район встречает зиму концепцией «Снежное чудо детям».

Сергей Цивилев обсудил с главой Новокузнецкого района Андреем Шарниным дорожную ситуацию и работы по очистке заснеженных участков, а также подготовку к Новому году.

Сейчас в районе работают 72 единицы снегоуборочной техники. «Со дня первого обильного снегопада мы провели аналитическую работу, учли жалобы местных жителей и определили места обильного скопления снега, которые держим на особом контроле», — доложил Шарнин.

За последний год объем ремонтных работ дорог увеличился в два раза. За 2018 год сделано 3 км пешеходных дорожек, установлено четыре светофора, проведено освещение 52 улиц (50,4 км).

Также на встрече обсудили подготовку к Новому году. Нынешней зимой снежных горок в районе будет значительно больше. Планируется оснащение 24 городков со всей необходимой новогодней атрибутикой. Ледяные горки, снежные фигуры и символы Нового года в этот раз будут носить название «Снежное чудо детям». Еще шесть ледовых площадок будут работать в дополнение к основным.

Фасады и окна всех образовательных учреждений оформлены светящимися сетками, «дождем» и новогодними фигурками. Празднично и ярко выглядят новогоднее оформление фасадов зданий домов культуры и др.

Ведутся монтажные работы по установке многофункциональной спортивной коробки на территории села Красулино. Уже смонтирована подобная площадка в селе Сосновка, там же запущена лыжная трасса на 3 и 5 км. На территории работает прокат (для социально незащищенных граждан он бесплатный). Дополнительно откроется еще одна лыжная трасса в селе Атаманово.

А вот горнолыжные трассы «Чистая грива» и «Ягодка» работают уже в полную мощность.

НАГРАЖДЕНИЕ Безопасность в приоритете

Кузбасским спасателям вручены областные награды за оперативный поиск потерявшегося туриста в Шерегеше.

Сотрудники Таштагольского поискового аварийно-спасательного отряда смогли за четыре часа найти потерявшегося жителя Горного Алтая. Вечером в пятницу спасателям позвонили молодые люди и рассказали, что их друг не вернулся после совместного катания с горы Мустаг. Поисковые работы осложнились тем, что потерявшийся гость оставил телефон в машине. Однако вскоре он был обнаружен. Спасатели на волокушах вытащили пострадавшего к дороге, откуда скорая помощь отвезла его в травмпункт. Его жизни ничего не угрожает.

На открытии горнолыжного сезона Сергей Цивилев встретился со спасателями, пожарными, медиками и полицейскими, которые дежурят круглосуточно. Губернатор подчеркнул, что обеспечение безопасности граждан является одним из главных приоритетов деятельности кузбасских властей, и поблагодарил спасателей за оперативный поиск и высокую личную ответственность.

По поручению губернатора глава района Владимир Макута вручил им областные награды. Старший поисковой группы Павел Горбунов, спасатели Александр Семдякин и Иван Целко награждены медалью «За служение Кузбассу». Медали «За честь и мужество» вручены Андрею Рыбакову и Константину Болдыкову. Юбилейную медаль «75 лет Кемеровской области» получил спасатель 2-го класса Алексей Кияницын.

Пресс-служба АКО.

ДОКУМЕНТЫ

В сегодняшнем выпуске «Кузбасс» официальный публикует следующие законы Кемеровской области:

«Об отдельных вопросах деятельности стритов сельских населенных пунктов в Кемеровской области», №81-ОЗ; «О внесении изменений в Закон Кемеровской области «О соглашениях и договорах Кемеровской области» и в Закон Кемеровской области «О Коллегии Администрации Кемеровской области», №82-ОЗ; «О внесении изменений в статьи 3 и 12 Закона Кемеровской области «Об образовании», №83-ОЗ; «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Кемеровской области в сфере инновационной деятельности», №84-ОЗ; «О внесении изменений в статью 2 Закона Кемеровской области «О создании дорожного фонда Кемеровской области», №85-ОЗ; «О внесении изменений в статью 2 Закона Кемеровской области «О муниципальной службе», №86-ОЗ; «О внесении изменений в статьи 3 и 4 Закона Кемеровской области «О разграничении полномочий между органами государственной власти Кемеровской области в сфере лесных отношений», №88-ОЗ; «О признании утратившим силу Закона Кемеровской области «О налоговом льготе организациям, осуществляющим деятельность по добыче железных руд», №89-ОЗ; «О реализации проектов инновационного бюджетирования в Кемеровской области», №90-ОЗ.

В КУРСЕ ДЕЛА

Трассы к центру притяжения

В минувшую субботу в Шерегеше официально открыли новый горнолыжный сезон



Первая поездка в новой электричке получилась запоминающейся. Фото Сергея Гавриленко.

Это открытие, впрочем, началось еще загодя — с запуска электропоезда из Новокузнецка до горнолыжного курорта. В торжественном старте нового маршрута приняли участие начальник Западно-Сибирской железной дороги Александр Грицай и губернатор Кемеровской области Сергей Цивилев.

«Туристический поезд «Шерегеш-экспресс» — это один из наших совместных проектов с администрацией Кемеровской области и еще один шаг к повышению транс-

портной доступности с использованием наших возможностей», — сообщил начальник Западно-Сибирской железной дороги. В свою очередь, глава Кузбасса подчеркнул, что с открытием нового маршрута горнолыжный сезон этого года будет кардинально отличаться от предыдущих.

Идеи на ходу

Теперь желающие могут сесть в электропоезд на станциях Новокузнецк-Северный, о.п. 16 км, Островская, Тополь-

ники, Водный, Новокузнецк, Осинники, о.п. 405 км, Калтан, Малиновка и Мундыбаш, сообщили в службе корпоративных коммуникаций Западно-Сибирской железной дороги — филиала ОАО «РЖД». А на станции Чугунаш, до которой следует электропоезд, организован транспортно-пересадочный узел — там туристы пересаживаются в автобусы, которые доставят их к сектору «А» горы Зеленой и далее в поселок Шерегеш. Проезд в автобусе стоит 50 рублей, для детей до семи лет — бесплатный.

Первый электропоезд был набит туристами до отказа. Сергей Цивилев, тоже проезжавший по новому маршруту, беседовал с людьми и спрашивал, удобно ли им и чего еще не хватает. Горнолыжники и сноубордисты активно делились идеями. И предложили организовать в Шерегеше, к примеру, аквапарк, чтобы курорт был востребован всевозможно.

Пока решено, что туристический электропоезд будет курсировать по субботам, воскресеньям и праздничным

дням с ноября по март. Это направление будет развиваться, и маршрутом смогут воспользоваться жители соседних сибирских городов.

«Появился самый главный маршрут. Дальше будут запускаться прицепные вагоны, которые будут стыковываться с этой электричкой, чтобы люди могли доехать до Новокузнецка и пересесть на эту электричку», — отметил Сергей Цивилев. — Уже в этом сезоне увидим такую стыковку, она требует технологической проработки».

КСТАТИ

На открытии сезона в Шерегеше были представлены модели спортивной одежды от российских производителей. Осмотрев их, губернатор Сергей Цивилев удивился тому, как много экипировки изготавливают у нас в стране. И предложил открыть в Кузбассе постоянно действующий магазин спортивной одежды, причем не один: и в Шерегеше, и на Танае, и в Междуреченске, где есть горнолыжные трассы.

Время в пути от Новокузнецка до Чугунаша составляет три часа две минуты. В составе электропоезда четыре вагона: три 3-го класса, стоимость проезда в которых составляет 150 рублей (75 рублей — детский), и один — 1-го класса, проезд в котором обходится в 300 рублей (150 рублей — детский). Электричка оборудована креплениями для горнолыжного снаряжения, в ней есть Wi-Fi, буфет, туалеты, игровой уголок для малышей.

И снега, и экзотики хватает

Помимо гостей, прибывших в Шерегеш на электричке, курорт традиционно собрал много туристов из соседних регионов, добравшихся сюда своим транспортом.

Так, например, прославившись об открытии известного курорта, в Шерегеш приехал уроженец Республики Конго по имени Клотер (или Коко, как он представился новым шорским друзьям). Он — музыкант, много лет живет в Омске.

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТ.

ФАКТ

В Кузбассе стартовала акция «Помоги птице зимой». Она началась традиционным экологическим праздником «Синичкин день» на Областной детской эколого-биологической станции. На мастер-классах ребята подготовили кормовые смеси и смастерили съедобные игрушки-кормушки для птиц, которые затем вывесили в сосновом бору. Появились в лесу и традиционные кормушки с кормом. Старшие юнаты познакомили младших с видовым разнообразием зимующих птиц и пригласили всех ребят подкармливать птиц зимой и участвовать в областной акции «Помоги птице зимой».

ФОТОФАКТ



«СТРОЙМАТЕРИАЛА» НАПАДАЛО ВДОВОЛЬ! По данным Кемеровского гидрометцентра, в нынешнем ноябре по сравнению с прошлым годом выпало очень много осадков. Снежный покров стал устанавливаться уже с 3-го числа, а слякотный период был практически незаметен. В праздничные дни 3-4 ноября были сильные снегопады: выпало от полутора до трех декадных норм. На данный момент в Кузбассе самая большая высота снежного покрова — один метр — в Тисульском районе, а в столице региона — 25 сантиметров. Как отмечают специалисты гидрометцентра, это не рекордные показатели, однако такие большие объемы осадков за столь малый срок выпадают редко. Фото Виктора Сохарева.

ЕСТЬ ПРОБЛЕМА

Цена собачьего вопроса

С наступлением холодов проблема бездомных животных становится видимой даже для тех, кто обычно ее игнорирует. Собаки и кошки концентрируются рядом с жильем людей, и часть горожан такое соседство не устраивает. Региональный закон о бездомных животных, разработанный в 2017 году, до внесения в Совет народных депутатов не дошел. Между тем на решение проблемы безнадзорной городской фауны крупные муниципалитеты Кузбасса выделяют средства, сопоставимые с ассигнованием из областного бюджета, которое предполагает законопроект.

В начале ноября в редакцию обратилась жительница Юрги, нелюбимая «беспределом», происходящем на территории детского сада. «В нашем дворе находится детский сад, и в нем проживает бездомная собака, — пишет юргинка. — Осенью этого года собака оценилась под одной из беседок. И теперь дети не могут спокойно гулять в садике, жители соседних домов — пройти мимо. Воспитатели не выводят детей гулять, так как собака кидается на людей. У собаки шесть щенков, на данный момент они уже размером с мопа, и возникает вопрос: что же делать дальше? Ведь в скором времени у нас будет целая стая бездомных собак, которая живет на территории детского сада».

Материнский инстинкт

Как пояснила заведующая детским садом №13 Анна Барановская, дошкольное учреждение находится на первом этаже жилого дома и от его двора отгорожено решетчатым забором. «Собака залезла под веранду, жители дома ее прикармливали, ее это вполне устраивало, — рассказывает она. — Затем она оценилась, и щенят разбросала под двумя верандами. Всего их было девять».

Информацию о том, что собаки бросались на людей, в детсаду опровергли, как и то, что стаю подкармливали воспитатели.

ОКОНЧАНИЕ НА 3-Й СТ.



НОВОСТИ

НАЗНАЧЕНИЯ

Кадровое решение

В областной администрации назначены два новых руководителя департаментов.

Распоряжения о назначениях подписал губернатор Сергей Цивилев. Начальником департамента административных органов администрации Кемеровской области назначен Евгений Рюмин, а начальником областного департамента внутренней политики – Олеся Левкович.

Евгений Евгеньевич Рюмин родился 4 января 1967 года в городе Мариинске Кемеровской области. В 1988-м окончил Новосибирское высшее военное командное училище МВД СССР, в 2000 году – Академию управления МВД России по специальности «Государственное и муниципальное управление».

С 1988-го по 1993 год служил в Вооруженных силах. С марта 1993 года по сентябрь 2018-го – в органах внутренних дел и в войсках национальной гвардии Российской Федерации: ГУВД по Кемеровской области, ГУ МВД России по Кемеровской области, Управлении Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации по Алтайскому краю.

Евгений Рюмин – ветеран боевых действий, полковник полиции. За безупречную службу награжден государственными наградами Российской Федерации – Орденом Мужества, медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени и медалью Жукова.

Олеся Анатольевна Левкович родилась 30 декабря 1979 года в городе Белово Кемеровской области. Окончила Кемеровский государственный университет культуры и искусств по специальности «Менеджмент социально-культурной деятельности».

Общий трудовой стаж – 21 год, в том числе 15 лет руководила учреждением молодежной политики и более двух лет занимала должность заместителя начальника территориального управления Центрального района администрации города Кемерово.

С 2012 года являлась депутатом городского Совета народных депутатов В союзы. С октября 2018-го исполняла обязанности начальника департамента внутренней политики губернатора Кемеровской области. Награждена областными медалями «За служение Кузбассу» и «За веру и добро».

Пресс-служба АЮ.

ПРЕДПРАЗДНИЧНЫЕ ХЛОПОТЫ



Новогоднее соперничество

Администрация Киселевска в числе первых начала украшать город к новогодним праздникам.

В городе уже установлены и украшены две искусственные елки в центре города и на стадионе «Шахтер». Всего планируется поставить семь новогодних красавиц по всем районам города.

Почти все образовательные и культурные учреждения Киселевска были украшены еще до 1 ноября, а сейчас за ними подтянулись и остальные. Промышленные предприятия не отстают от муниципальных учреждений.

«В течение ближайших трех дней у нас запланированы рейды по новому освещению. Заместители главы города проверят, как организации подготовились к празднованию», – сообщили в пресс-службе администрации города.

Также горожан должны порадовать ледяные горки. Их запланировано пять в разных районах Киселевска, а управление культуры находится в поиске скульпторов, которые будут создавать ледяные творения.

Подстегивает все учреждения традиционный конкурс на лучшее новогоднее оформление. В красоте и оригинальности иллюминаций, инсталляций и украшений будут соревноваться городские учреждения, промышленные предприятия и жители частного сектора.

Илья ДЕВЯНИН.

ПРОВЕРКА

Воспитание с тараканами

В Центральном районе Кемерова судебные приставы приостановили деятельность частного детского сада за антисанитарию.

Некоторое время назад на официальном сайте регионального управления Роспотребнадзора поступило обращение матери, чей ребенок ходит в этот частный детсад. Женщина жаловалась на имевшихся в учреждении тараканов, нарушение режима питания, на ветхое постельное белье, на котором спят ребята.

В туалетной комнате и на кухне детсада проверяющие действительно обнаружили насекомых. Среди других нарушений – грязные раздолбанные ножи, не промытые кружки, отсутствие документов на пищевые продукты, несоблюдение технологии приготовления блюд...

В связи с угрозой возникновения и распространения инфекционных заболеваний суд признал частного предпринимателя, которому принадлежит детсад, виновным в «нарушении законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения» (это статья 6.3 Кодекса РФ об административных правонарушениях) и приостановил деятельность учреждения на 25 суток. Судебные приставы немедленно исполнили это решение. Как уточнили в пресс-службе УФССП по Кемеровской области, в частном детском саду уже занялись устранением выявленных нарушений.

Всеволод ВЛАДИМИРОВ.

ПОГОДА

	20 ноября	21.11	22.11
Кемерово	-6 - -8	-3 - -5	0 - -2
	-7 - -9	-5 - -7	-2 - -4
Новокузнецк	-6 - -8	-2 - -4	0 - -2
	-7 - -9	-5 - -7	-2 - -4

ДИАЛОГ

Гостеприимство по-кузбасски

В плане развития региона серьезная ставка делается на отельеров и рестораторов

Об этом на встрече с лидерами кузбасской индустрии гостеприимства сообщил губернатор Сергей Цивилев. Представители обеих сторон сошлись во мнении, что такой диалог чрезвычайно важен. Ведь, по сути, именно от этой сферы экономики в первую очередь зависит то, какие впечатления о Кузбассе увозят с собой гости.

Сергей Цивилев рассказал о задаче сделать Кузбасс одним из лидирующих туристических, промышленных, культурных и образовательных центров Сибири и России. Будет проводиться много мероприятий, которые помогут создать большой поток приезжих к нам в регион. «Вы, наверное, много слышали о планах. Я надеюсь, что вы поддержите и примете энергичное участие», – отметил губернатор.

Бизнесменам порадовала новость об обустройстве набережных Искитимки и Томи в Кемерове, отреагировали они на это, как и подобает, с прищипом на перспективу. «Мы готовы к развитию, очень рад был услышать о набережной,

о том, что там появятся точки общепита, готовы участвовать в тендерах», – признался, в частности, Павел Мертенс.

В столице Кузбасса уже начато строительство здания кассационного суда, в который поедут люди из двенадцати регионов. Множество гостей наверняка будет посещать объекты квартала искусств. А еще областные власти стараются сделать Кузбасс местом проведения разных крупных спортивных соревнований. Так, Кемерово вошел в число восьми городов РФ, в которых может пройти чемпионат мира по волейболу (буквально накануне стало известно, что Россия выиграла соперничество с другими странами за право стать его хозяйкой. – Прим ред.). А в 2020 году у нас в регионе уже точно пройдет чемпионат мира по парашютному спорту.

Кстати, участники встречи рассказали, что уже и на своем бизнесе заметили перемены к лучшему. «Хотелось бы сказать спасибо за ту возросшую бизнес-активность, которая с вашим прихо-

дом случилась. Очень хорошо у нас это прослеживается: гостиница – как лакмусовая бумажка бизнес-активности. Увеличилась загрузка конференц-залов», – отметил кемеровский отельер Василий Бочкарев. На что губернатор пообещал: «Не только в Кемерове, но и по всему Кузбассу сейчас пойдет развитие».

Остановились и на проблемных вопросах. В том числе взаимоотношениях предпринимателей с налоговой службой. Оказалось, власти об этой проблеме известно, уже прошла совместная встреча с налоговой инспекцией и прокуратурой. Ситуация изучается с учетом показателей соседних регионов.

А вообще бизнесмены обратились к губернатору с предложением проводить больше мероприятий из разряда событийного туризма, которые бы привлекали гостей и оживляли деловую активность. К примеру, выставку в Новокузнецке «Уголь России и Майнинг» отельеры и рестораторы образно сравнили с

«13-й зарплатой»: выручка в эти дни увеличивается в 2,5-3 раза.

Также поступило предложение активной участвовать в различных тематических выставках, проводить презентации наших туристических объектов. В целом же для решения многих проблемных вопросов собравшиеся предложили создать в регионе «Гильдию гостеприимства Кузбасса». И по сути, эта встреча и стала первым заседанием гильдии. Организация, которая объединит рестораторов и отельеров Кемеровской области, будет осуществлять тесное взаимодействие с образовательными учреждениями по вопросу подготовки кадров и для решения многих других вопросов.

И в завершение – еще одна новость как раз по профилю встречи: собравшихся проинформировали о проведении в 2019 году в Кузбассе чемпионата по кулинарному мастерству, на который будут приглашены известные рестораторы со всего мира.

Оксана СОХАРЕВА.

В КУРСЕ ДЕЛА

Трассы к центру притяжения

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА 1-й СТР.

У него есть своя африканская группа «Okande Show в Сибири». Поэтому он и обратился к президенту Шорской национально-культурной автономии Наталье Шинеевой с просьбой помочь организовать встречи с представителями местного бизнеса и наладить с ними конструктивный диалог. Клотеру хотелось бы выступить в Шерегеше со своей группой с концертами. А репертуар у коллектива очень большой. «Гостиниц, ресторанов, клубов здесь много, есть где показать разные форматы выступлений», – говорит конголезец, неплохо изъясняясь по-русски. – Группа играет и на барабанах в африканских костюмах, есть и джаз, и диско, есть и танцевальное шоу для дискотеки».

Поэтому в надежде найти своего зрителя (а сезон на нашем курорте довольно длинный плюс поток туристов немалый) Клотер надеется на успех. Тем более что и природа Горной Шории пришла ему по душе.

«Первый раз здесь, очень нравится, красиво. Даже не заметно, что холодно», – бодрился Кокко.

«А мы всегда приезжаем на открытие», – говорит Елена, жительница Красноярска. – Нам здесь очень нравится. И трассы хорошие, и снега много». К началу нынешнего сезона снега действительно выпало достаточно.

«Когда принимали решение начать сезон, был ряд скептиков, которые говорили: «А вдруг снега не будет?» – рассказал губернатор. – Но вы видите, что все хорошо? Что природа нас не подвела. Она вместе с нами, и все гостиницы раскуплены. Это удивительно!»

В этом году, напомнил Сергей Цивилев, запущены и новые подъемники, и гостиницы. Строится у подножия новый автовокзал с подкидывающим подъемником, к которому будут подходить автобусы из Чугунаша.

«Мы разработали стратегию развития Шерегеша, цель которой – сделать его одним из самых лучших и востребованных курортов», – пояснил губернатор. – Та же электричка – это часть стратегии, и новые подъемники. Другие шаги увидите следующим летом. Мы ничего не выдумываем, мы просто слушаем людей».

Стратегия изменений нацелена на то, чтобы сделать Шерегеш востребованным круглогодично. Уже минувшим летом загрузка курорта вполнину превысила обычную.

Новое достоинство

Открытие сезона не обошлось без концерта, прошел и массовый спуск с горы, а потом среди отдыхающих разыграли призы.

Валерий Мальцев – один из тех, кто в числе первых начал развивать туризм на горе Зеленой. И сейчас он не скрывает гордости: «Прекрасный сезон, снег выпал, все заработало, появились новые подъемники, новые гостиницы, пункты проката. Курорт становится все лучше и лучше. Главное, чтобы к нам как можно больше ехало туристов. Началось всё на пустом месте. И почти за 20 лет появился новый курорт. И в Европе уже говорят о Шерегеше как о достойном курорте».

О востребованности здешнего но-



Клотер надеется найти в Шерегеше новых зрителей и друзей. Фото автора.

ТЕМ ВРЕМЕНЕМ

В день старта горнолыжного сезона была торжественно запущена электроподстанция «Ключевая» в Шерегеше. Ее строительство началось в середине июня 2017 года. В настоящий момент к ней подключено 224 абонента (частные домовладения), планируется увеличение до двух тысяч. Сергей Цивилев отметил, что электроподстанция является важнейшим объектом инфраструктуры Таштагольского района.

мерного фонда свидетельствует тот факт, что места на новогодние каникулы в отелях Шерегеша еще осенью были забронированы.

Вот и Сергей Цивилев, очарованный красотою Шерегеша, тоже пообещал, что будет отдыхать здесь: «Начну со снегоходов, потому что к этому я больше подготовлен, но потом, обещаю, перейду и на лыжи».

Оксана СОХАРЕВА.

АКТУАЛЬНО

«Ковать» управленцев будут на местах

Эта мысль стала лейтмотивом семинара «Создание управленческого кадрового резерва», который состоялся в минувшую пятницу в Кемеровском областном медицинском информационно-аналитическом центре. В его работе приняли участие замгубернатора по вопросам социального развития Елена Малышева, специалисты московской компании «КРГ тренинг-центр», ОАО «РЖД-медцина» и около 200 представителей государственных больниц Кузбасса – главные врачи, а также начальники и сотрудники кадровых служб.

«Сегодня управленческий кадровый резерв в здравоохранении области отсутствует», – отметила в беседе с журналистами замгубернатора Елена Малышева. – Это случилось по разным объективным причинам. Наша задача – сформировать из простых врачей и заведующих отделениями, у которых есть желание и достаточно компетенций, единый пул руководителей для всей медицины Кузбасса. Необходимо дать им возможность самостоятельно заявить о себе и довести их до того уровня, чтобы мы могли на них рассчитывать как на будущих руководителей. Для этого важно выстроить эффективное взаимодействие властей, административно-управленческого аппарата медицинских учреждений и людей на местах».

«Организация считается слабой, если руководитель покидает свой пост, а вместо него никто не может встать у руля», – продолжил тему тренер-консультант КРГ тренинг-центра Анна Глотова. – Наша компания имеет 20-летний опыт работы. У нас есть возможность передать практические инструменты, которые помогут избежать таких ситуаций. Причем начинать их использовать можно уже «с понедельника».

Интерактивный семинар стал лишь первым этапом этого большого пути. Его участники познакоми-

лись с методиками диагностики, мотивации и оценки потенциальных кандидатов в кадровые резервы разного уровня, на примере группового обсуждения по модели «Мировое кафе» узнали о том, как эффективнее всего можно заставить коллективный мозг работать.

Что касается процесса подготовки резервистов в целом, замгубернатора Елена Малышева уточнила, до конца 2018 года будут подготовлены необходимые локальные акты, сформирована электронная площадка, проведены анкетные исследования на местах. С января 2019-го начнется непосредственная работа по формированию кадрового резерва управленцев. Тем, кто войдет в его состав, предстоит пройти путь от составления и реализации индивидуального плана развития до экзамена. Ожидается, что первый пул потенциальных руководителей будет сформирован к осени 2019 года.

Как это работает на практике, рассказали представители ОАО «РЖД-медцина» – крупнейшей негосударственной сети учреждений здравоохранения в России. В прошлом году здесь заявили о желании войти в управленческий резерв порядка 250 врачей-практиков. Непосредственное участие в подготовке приняли 214 человек (86%). А по итоговым результатам в пул резервистов были включены только 68. И 14 из них к

настоящему времени уже назначены на руководящие должности.

К слову сказать, средний возраст главных врачей в Кузбассе составляет сегодня 50-55 лет. А средний возраст резервистов в других сферах экономики попадает в диапазон 28-38 лет. Вопрос: «Сколько именно управленцев не хватает сегодня в области?» Елена Малышева сочла непростым. «Чтобы ответить на него, сначала мы должны провести реформирование системы здравоохранения», – пояснила она. – В Москве, где двенадцать с половиной миллионов жителей, сегодня работают всего 108 государственных учреждений здравоохранения. В Кузбассе население составляет лишь 2,8 миллиона человек, а государственных лечебных учреждений порядка 170».

Зачем растить из хороших врачей-практиков смену, вкладывая в это свое время и силы, если их потом могут забрать в другую больницу? Этот вопрос волновал многих действующих главных врачей. В условиях тотального дефицита кадров очень трудно мыслить государственными категориями.

Однако замгубернатора предупредила всех о персональной ответственности за формирование кадрового резерва, пообещав включить этот показатель эффективности в трудовые контракты руководителей. И привела в пример ОАО «РЖД-медцина», где некоторые главврачи ведомственных больниц по итогам года получили премию меньше той, на которую рассчитывали.

«Отныне посещая любое учреждение здравоохранения, я буду спрашивать рядовых врачей о том, знают ли они, что такое управленческий кадровый резерв и для чего он нужен. Если ответы меня не удовлетворят, с главным врачом и руководителем кадровой службы буду общаться индивидуально», – подчеркнула замгубернатора.

Валентина АКИМОВА.

ЭКОНОМИКА

Векторы развития

В Кузбасском технопарке состоялась встреча губернатора Кемеровской области Сергея Цивилева с членами региональной общественной организации содействия инвестиционной деятельности «Клуб инвесторов Кузбасса». Были обсуждены итоги работы клуба за 2018 год и обозначены ориентиры на будущее.

КПД клуба инвесторов

В числе проектов, которые могут быть реализованы в ближайшей перспективе, – крупная ферма по выращиванию шампиньонов. В Прокопьевском районе собираются создать предприятие мощностью 3600 тонн в год. Как заявили участники клуба, это будет самая масштабная ферма такого профиля за Уралом. В будущем на ее базе планируется открыть центр органического земледелия, для этого предприятия сотрудничать с сельскохозяйственным институтом и технологическим институтом пищевой промышленности, входящим в состав КемГУ.

Вместе с губернатором участники встречи обсудили работу Фонда стратегических исследований на базе «Клуба инвесторов Кузбасса». Из средств этого фонда, в частности, была профинансирована разработка технологии прогнозирования подземных пожаров с помощью беспилотных летательных аппаратов, снабженных тепловизорами.

Прямо в процессе обсуждения возникло предложение о создании в нашем регионе первого за Уралом «Посевного» инвестиционного фонда. Собравшиеся сошлись во мнении, что, несмотря на риски, нужно инвестировать в новый бизнес, так как именно это позволит развивать экономику области. Из проектов выпускников акселератора Кузбасского технопарка «Генезис» и будет формироваться основной портфель для финансирования.

В рамках заседания также было озвучено, что Кузбассу удалось победить в конкурсе Минэкономразвития на софинансирование из федерального бюджета проекта строительства в Кемерове индустриального парка «Западный». Говорилось и о вводе в эксплуатацию первой очереди конно-спортивного клуба «Джамп» в Новокузнецком районе. Сергей Цивилев отметил, что важно развивать конно-спортивное направление (поскольку этот спорт крайне полезен для детей), и напомнил о подготовке к конному крестному ходу, запланированному на август следующего года – к празднованию Дня шахтера.

Кадровый голод

Поднимался на встрече и кадровый вопрос. Члены клуба инвесторов рассказали о сложностях в поиске квалифицированных специалистов. Губернатор тоже обратил внимание на повышение качества образования: «В данное время мы отстаем от регионов-соседей. Там уже были проведены образовательные реформы, объединены вузы. Теперь наши дети уезжают туда учиться и обратно не возвращаются. Однако, если действовать их методами, мы их уже не догоним. Мы должны создать «золотой треугольник» (образование, наука и промышленность). Все эти стороны необходимо соединить, чтобы они работали как одно целое. Потому что уже вся наша промышленность остро ощущает кадровый голод». Сергей Цивилев сообщил, что сейчас разрабатывается программа объединения образования, науки и промышленности региона в один научно-образовательный центр, который получит название «Кузбасс».

Прошедшее заседание клуба инвесторов Кузбасса было уже 15-м по счету. Такая работа, по мнению губернатора, необходима для развития региона. «Это говорит о том, что мы можем развивать собственными силами и исполнить все те амбициозные задачи, которые перед нами стоят», – уверен Сергей Цивилев.

Учиться – всем!

Вопрос создания в Кузбассе Научно-образовательного центра обсуждался на следующий день на заседании Совета ректоров, участие в котором приняли руководители промышленных предприятий и представители Совета народных депутатов Кемеровской области. Напомним, что национальный проект «Образование» предусматривает различные инструменты для развития в России системы высшего образования и научных исследований. А одним из ключевых является создание научно-образовательных центров мирового уровня. По стране запланировано открытие не менее 15 таких центров.

Как сообщила пресс-служба администрации региона, Сергей Цивилев поручил до конца декабря подготовить соответствующие документы и подать заявку в Министерство науки и высшего образования РФ для участия региона в федеральной программе. До 18 декабря будет сформирована модель структуры, определены направления деятельности. Планируется, что центр объединит усилия научных организаций, вузов и промышленных предприятий. Это позволит усилить работу в сфере подготовки профессиональных кадров и востребованных специалистов.

Кроме того, Сергей Цивилев объявил о создании при губернаторе Совета по образованию. Этот орган будет заниматься разработкой, внедрением и продвижением различных образовательных программ. Для этого в совете будут действовать комитеты, «курирующие» весь спектр образования – от дошкольного до вузовского. «Нам необходимо поднимать уровень образования. При этом обучением должны быть охвачены все кузбассовцы, начиная от полутора лет», – подчеркнул губернатор.

Илья ДЕВЯНИН.

ЕСТЬ ПРОБЛЕМА

Цена собачьего вопроса

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА 1-Й СТР.

«Детки у нас в этом корпусе очень маленькие и не всегда выходили гулять, – говорит Барановская. – А когда воспитатели и вывели детей, то кутята прятались под веранду. Калитка сада закрывается на замок, поэтому на его территорию местные жители не заходят: еду для собаки они ставили рядом с забором. Как только щенки начали высовываться, так мы и отреагировали: вызвали отловщиков. Местные жители нас живодеями называли, пока мы все это дело делали: по их мнению, было бы лучше, если бы собаки остались здесь».



Пока казенные средства до собак на попечении волонтеров в основном не доходят. Фото Федора Баранова.

Четверых щенят передала муниципальная служба по отлову безнадзорных животных, как только смогли достать из-под веранды – для этого пришлось вскрывать пол. Остальных шестерых поймали и отвезли в частный приют уже сотрудники сада. Таким образом, к середине ноября все детсадовские щенки оказались на попечении фонда «4 лапы». Администрация сада объявила благотворительную акцию, чтобы помочь животным, которые существуют исключительно на средства волонтеров и пожертвования.

Законы без движения

В юргинском управлении ЖКХ «Кузбассу» подтвердили, что отловленных собак привозят в «4 лапы» – муниципального пункта переедржки в городе нет. По данным ведомств, за восемь месяцев года от жителей поступило 40 заявок на отлов, а поймали 80 собак. Получить комментарий у зоозащитников не удалось: ни по одному из имеющихся телефонов не ответили, а сообщение в адрес фонда «ВКонтакте» спустя неделю осталось непрочитанным. Остается верить, что ситуация в Юрге разрешилась относительно благополучно для всех сторон.

Бездомные животные в России по-прежнему существуют в правовом вакууме. Общий федеральный закон, принятие которого затягивается с 2011 года, рассмотрен Госдумой только в первом чтении. Не получив хода и региональный законопроект, который областное управление ветеринарии разработало в начале 2017-го в Совет народных депутатов Кемеровской области его не внесли. В управлении рассказали, что законопроект находится в документообороте и что до сих пор нет понимания, через какой орган должны будут пойти средства на содержание животных в муниципалитете. Напомним, закон «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Кемеровской области отдельными государственными полномочиями по отлову и содержанию безнадзорных животных» подразумевает, что их будут обследовать, вакцинировать, стерилизовать, содержать в приютах или выпускать обратно в среду. Финансово-экономическое обоснование регионального законопроекта, по словам собеседника в управлении, не изменилось. Согласно ему, за пять лет из регионального бюджета муниципальным на бездомных животных будет выделено более 17 млн руб. – по 3,4 млн в год.

вие регионального законопроекта, по словам собеседника в управлении, не изменилось. Согласно ему, за пять лет из регионального бюджета муниципальным на бездомных животных будет выделено более 17 млн руб. – по 3,4 млн в год.

Приют в кредит

На муниципальном уровне вопрос содержания бездомных животных с городских улиц как в Кузбассе, так и в стране в целом чаще всего решается в рамках благоустройства. Так, согласно техзаданию муниципального контракта между городским управлением дорожного хозяйства и благоустройства и МП «Спецавтохозяйство», заключенным в августе 2018 года, исполнитель должен отловить 2576 животных и передать их «в места их временного содержания».

Как ранее поясняли нашему корреспонденту сотрудники МП, отловленных собак отвозят в муниципальный питомник, который второй год находится в безвозмездной аренде благотворительного фонда «За верушек». Его учредитель Оксана Воронцова подтвердила: собак в том числе привозит «Спецавтохозяйство», но сколько, уточнить не стала. По ее словам, сегодня в приюте содержится около 110 животных – кошек и собак. Приют по-прежнему не достроен: фонд благоустривает его на свои средства и частные пожертвования. Так, на установку системы отопления в этом году зоозащитники взяли банковский кредит.

Цена кемеровского муниципального контракта на этот год – 2189600 руб., аналогичные работы за предыдущий период то же МП должно было выполнить за 1644084,98 руб. При

этом количество отловленных собак по техзаданию было больше – 277 в месяц, то есть 3324 в год (кстати, по данным управления ветеринарии на 1 января 2017 года, во всей области насчитывалось 3500 бездомных кошек и собак; по мнению зоозащитников, эти цифры сильно занижены). Сколько собак было отловлено по факту и куда они помещаются? Эти вопросы мы адресовали на имя главы города 12 ноября. На момент подготовки публикации ответ, как и уведомление об отсрочке, редакция не получила.

Бездомные миллионеры

В Новокузнецке в последние два года на тендеры также выставляются отлов и содержание собак – не более шести месяцев (срок, отведенный ГК РФ на поиски хозяина). Завершающийся контракт на 2018 год стоимостью 3166500 руб., подразумевающий отлов и полугодичное содержание 300 собак и кошек, отработывает ООО «Авега». Как рассказала председатель Новокузнецкого общества защиты животных «Кот и пес» Татьяна Поляева, волонтеры сотрудничают с исполнителями – пристраивают социализированных животных. Подрачки даже задумывались о полноценном приюте. Есть ли подобные планы у победителя тендера на 2019 год, можно только догадываться. Им стало ООО «Ве-ста», а стоимость контракта (техзаданием так же подразумевает отлов и содержание 300 животных) уже составляет 6845000 руб.

Согласно техзаданию, «пункт временной переедржки обеспечивает профессиональный ветеринарный осмотр, гуманное обращение с животными, размещение, сохранность, санитарное содержание и удружающее кормление животных в сутки». Между тем у новокузнецких зоозащитников есть обоснованные сомнения в том, что в прошлые годы контракты исполнялись как положено. «Два года назад мы обнаружили множество собак в двух гаражах, в жутких условиях, без воды – это был так называемый «приют», – говорит Поляева.

Ситуация с бездомными животными лучше не стала, отмечают зоозащитники и Кемерова, и Новокузнецка. Поток никому не нужных собак и кошек на улицы не иссякает: нет ответственности на законодательном уровне, нет обязанности стерилизовать животных. По сути, проблему общества (а именно животные – это, как правило, выброшенные «бышевдомашние» и их одичавшее потомство) гуманно пытаются решать несколько частных приютов и передржек. Без государственного финансирования, которое есть и сейчас, но на данный момент представляется непрозрачным, дело с мертвой точки не сдвигается. И начать стоило бы с развития пунктов льготной стерилизации – под общественным контролем.

Ксения ГОРДИЧУК.

Организатор торгов - конкурсный управляющий ООО «Сибстройсвязь» (ИНН 5507224046) А.В. Герасимов сообщает, что по результатам торгов по продаже имущества ООО «Сибстройсвязь» посредством публичного предложения договоры купли-продажи предложено заключить: ООО «Рент» (ИНН 4205240032) по Лоту №1 по цене 135 000 руб.; Боровских В.С. (ИНН 420534107226) по Лоту №3 по цене 26 100 руб.; не имеющим заинтересованности по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему. А.В. Герасимов и НП «СГАУ» в их капитале не участвуют.

ИЗВЕЩЕНИЕ о необходимости согласования проекта межевания земельного участка

Заказчиком кадастровых работ является: **Мещеров Роман Сергеевич** (адрес: Кемеровская область, пгт. Промышленная, ул. Спортивная, д. 1, кв. 15, тел. 89234840561).

Проект межевания составлен кадастровым инженером Гайдук Т.П., квалификационный аттестат № 42-14-400, г. Топки, ул. Горная, 5, e-mail: gaiduk.tp142@yandex.ru, тел. (8-384-54)-45508.

Земельный участок образуется путем выдела в счет доли в праве общей собственности на земельный участок с кадастровым номером 42:11:0000000:81, расположенный: Кемеровская область, Промышленновский район, колхоз им. Чкалова, на расстоянии 1,4 км, 1,8 км и 2,8 км на северо-запад от северо-западной окраины рзд. Новый Исток.

С проектом межевания можно ознакомиться по адресу: Кемеровская область, г. Топки, ул. Горная, 5, в течение 30 дней со дня опубликования извещения.

Все обоснованные возражения относительно размеров и местоположения земельного участка выделяемого в счет земельной доли принимаются в течение 30 дней со дня опубликования извещения по адресу: 652300 Кемеровская область, г. Топки, ул. Горная, 5.

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Гайдук Т.П., квалификационный аттестат № 42-14-400, г. Топки, ул. Горная, 5, e-mail: gaiduk.tp142@yandex.ru, тел. (8-384-54)-45508, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, – 30395, выполняются кадастровые работы по образованию земельного участка путем выдела в счет доли в праве общей собственности на земельный участок с кадастровым номером 42:11:0000000:81, расположенный: Кемеровская область, Промышленновский район, колхоз им. Чкалова, на расстоянии 1,4 км, 1,8 км и 2,8 км на северо-запад от северо-западной окраины рзд. Новый Исток; 42:11:0110002.

Заказчиком кадастровых работ является: **Мещеров Роман Сергеевич** (адрес: Кемеровская область, пгт. Промышленная, ул. Спортивная, д. 1, кв. 15, тел. 89234840561).

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ земельного участка состоится по адресу: Кемеровская область, Промышленновский район, с. Лебеди, ул. Центральная, д. 32, 20.12.2018 года в 11 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Топки, ул. Горная, 5.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 20.11.2018 г. по 20.12.2018 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельного участка после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 20.11.2018 г. по 20.12.2018 г. по адресу: г. Топки, ул. Горная, 5.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположения границы: земли общественной собственности колхоза им. Чкалова с кадастровым номером 42:11:0000000:81; земли общедолевой собственности колхоза «Рассвет» с кадастровым номером 42:11:0000000:83.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

КУЗБАСС
Подпишись и получи приз!

Дорогие друзья! Газета «Кузбасс» и газета «1000 советов» объявляют конкурс среди своих подписчиков!

В ходе конкурса будут разыграны: 2 погружных блендера; 2 электрических чайника; 2 термокружки; 1 набор столовых приборов; 3 набора сувенирной продукции ИД «Юнилайн».

Для участия в конкурсе необходимо оформить подписку на газеты «Кузбасс» и «1000 советов» на первое полугодие 2019 года (с января по июнь) и до 15 января 2019 г. отправить скеро-копии квитанций и подтверждение оплаты на адрес: 650991, ГСП, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28, редакция газеты «Кузбасс», с пометкой «конкурс», либо сканы на nsl@kuzbass85.ru. На оборотной стороне квитанции необходимо указать почтовый адрес и контактный номер телефона участника. Мы также будем рады узнать ваши предложения по актуальным темам для публикации. Итоги конкурса будут опубликованы до 31 января 2019 г.

«Кузбассэнергосбыт» уведомляет о переводе потребителей г. Киселевска на прямое обслуживание с 01.12.2018 г.

ПАО «Кузбассэнергосбыт» в соответствии с п.4 статьи 157.2 Жилищного кодекса РФ (в редакции ФЗ от 03.04.2018г. №59-ФЗ) уведомляет о принятии с 01.12.2018 на прямое обслуживание жителей многоквартирных жилых домов в части потребления электрической энергии в жилых и нежилых помещениях по адресам: г. Киселевск, ул. Новостройка, дома 2, 12, ул. Маяковского, дом 2а.

Основанием для перевода потребителей на обслуживание в ПАО «Кузбассэнергосбыт» является принятие соответствующего решения общим собранием собственников помещений в многоквартирном доме в соответствии с п.1 статьи 157.2 Жилищного кодекса РФ.

Также сообщаем, что сотрудниками ПАО «Кузбассэнергосбыт» будет проводиться контрольный обход многоквартирных жилых домов. Собственникам и пользователям помещений в указанном многоквартирном доме необходимо предоставить в адрес ПАО «Кузбассэнергосбыт» информацию, необходимую для исполнения договоров энергоснабжения. Перечень информации и документов указан на сайте кузбассэнергосбыт.рф в разделе Гражданско-потребительский договор энергоснабжения, либо его можно уточнить по телефону, указанному ниже.

Адрес	Дата	Время	Управляющая компания, с которой действует договор на поставку электроэнергии, потребляемой при использовании и содержании общего имущества в МКД
ул. Новостройка, дом 2	17.11.2018 (сб)	на протяжении всего дня	ООО «Аммир»
	24.11.2018 (сб)		
	30.11.2018 (пт)		
ул. Новостройка, дом 12	17.11.2018 (сб)	на протяжении всего дня	ООО «УК «Коммунальщик»
	24.11.2018 (сб)		
	30.11.2018 (пт)		
ул. Маяковского, дом 2а	17.11.2018 (сб)	на протяжении всего дня	ООО «УЖК»
	24.11.2018 (сб)		
	30.11.2018 (пт)		

Контактная информация для взаимодействия с ПАО «Кузбассэнергосбыт»:
г. Киселевск, ул. Ленина, дом 59, тел.: 2-04-76, 2-08-68; ул. 50 лет города, дом 27а, тел.: 5-04-56

Организатор торгов – Межрегиональное территориальное управление Росимущества в Кемеровской и Томской областях в лице ООО «ОМЕГА» (ИНН/КПП: 4253023341/525301001), действующее на основании Государственного контракта от 17.08.2018 г., № К18-8/23, тел. +7 (923) 031 44 49, e-mail: omega.novokuznetsk@yandex.ru, сообщает о проведении торгов в форме открытой аукци-она по продаже арестованного (заложенного) имущества. Стоимость в рублях.

Прием заявок с момента опубликования по 06.12.2018 года (включительно) с 10.00 до 16.00 по адресу: г. Новокузнецк, ул. Смирнова, 9.
Дата и время подведения итогов приёма заявок – 17.12.2018 г. с 10.00.

1. Жилой дом общей площадью 366,2 кв. м, кад. №42:09:1501007:202, ограничение (обременение) права: залог. Земельный участок общей площадью 1 166 кв. м, кад. №42:09:1501007:73, ограничение (обременение) права: залог. Собственники: Усиков С.Г., Усикова Н.Б. Адрес: Кемеровская область, Сосновское сельское поселение, с. Сосновка, ул. Кедрова, д. 15. Начальная продажная цена (без НДС) 4 950 000,00. Размер задатка 247 500,00. Дата, время начала торгов: 17.12.2018 г. 11.00. (Поручение №1649.)

2. Квартира общей площадью 53,1 кв. м, кад. №42:25:0107014:872, ограничение (обременение) права: залог. Собственники: Гладышкова Л.А., Гладышкова А.А. Адрес: Кемеровская область, г. Киселевск, ул. Студенческая, д. 21, кв. 18. Начальная продажная цена (без НДС) 600 000,00. Размер задатка 30 000,00. Дата, время начала торгов: 17.12.2018 г. 11.30. (Поручение №1666.)

3. Квартира общей площадью 50,7 кв. м, кад. №42:25:0104002:1834, ограничение (обременение) права: залог. Собственник: Никитин В.А. Адрес: Кемеровская область, г. Киселевск, ул. Краснобордская, д. 1, кв. 415. Начальная продажная цена (без НДС) 320 000,00. Размер за-

датка 16 000,00. Дата, время начала торгов: 17.12.2018 г. 12.00. (Поручение №1630.)

4. Жилой дом общей площадью 43,9 кв. м, кад. №42:25:0109011:505, ограничение (обременение) права: залог. Земельный участок общей площадью 507 кв. м, кад. №42:25:0109011:200, ограничение (обременение) права: залог. Собственники: Кучмасова Е.В., Кучмасов Д.В. Адрес: Кемеровская область, г. Киселевск, ул. Визирная, д. 23. Начальная продажная цена (без НДС) 266 240,00. Размер задатка 13 312,00. Дата, время начала торгов: 17.12.2018 г. 12.30. (Поручение №1678.)

5. Квартира общей площадью 42,8 кв. м, кад. №42:25:0107008:400, ограничение (обременение) права: залог, прочие ограничения (обременения), запрет. Собственники: Галаутдинов А.Ф., Галаутдинова А.В. Адрес: Кемеровская область, г. Киселевск, ул. Чумова, д. 19, кв. 28. Начальная продажная цена (без НДС) 328 800,00. Размер задатка 16 440,00. Дата, время начала торгов: 17.12.2018 г. 12.30. (Поручение №1631.)

6. Квартира общей площадью 46,5 кв. м, кад. №42:25:0108002:513, ограничение (обременение) права: залог. Собственник: Будник Т.В. Адрес: Кемеровская область, г. Киселевск, ул. Промышленная, д. 1, кв. 46. Начальная продажная цена (без НДС) 850 000,00. Размер задатка 42 500,00. Дата, время начала торгов: 17.12.2018 г. 13.00. (Поручение №1657.)

7. Квартира общей площадью 73,1 кв. м, кад. №42:30:0207003:209, ограничение (обременение) права: ипотека. Собственник: Фадеев А.В. Адрес: Кемеровская область, г. Новокузнецк, ул. Тушинская, д. 69а, кв. 27. Начальная продажная цена (без НДС) 857 258,40. Размер задатка 42 862,92. Дата, время начала торгов: 17.12.2018 г. 13.30. (Поручение №1724.)

8. Квартира общей площадью 98,3 кв. м, кад. №42:29:0101001:4849, ограничение (обременение) права: прочие ограничения (обременения), запрет. Собственник: ООО «Южубассбетон». Адрес: Кемеровская область, г. Мы-

ски, ул. Советская, д. 26, кв. 14. Начальная продажная цена (без НДС) 2 456 584,00. Размер задатка 122 829,20. Дата, время начала торгов: 17.12.2018 г. 14.00. (Поручение №1740.)

9. Жилой дом общей площадью 39,3 кв. м, кад. №42:28:1302004:129, ограничение (обременение) права: залог. Земельный участок общей площадью 450 кв. м, кад. №42:28:0502007:17, ограничение (обременение) права: залог. Собственник: Серванов М.А. Адрес: Кемеровская область, г. Междуреченск, ул. Мичурина, д. 20. Начальная продажная цена (без НДС) 460 800,00. Размер задатка 23 040,00. Дата, время начала торгов: 17.12.2018 г. 14.30. (Поручение №1719.)

10. Квартира общей площадью 30,4 кв. м, кад. №42:28:0702006:3334, ограничение (обременение) права: залог. Собственник: Орех А.А. Адрес: Кемеровская область, г. Междуреченск, ул. Вокзальная, д. 34, кв. 32. Начальная продажная цена (без НДС) 366 400,00. Размер задатка 18 320,00. Дата, время начала торгов: 17.12.2018 г. 15.00. (Поручение №1721.)

11. Квартира общей площадью 42,7 кв. м, кад. №42:28:1002001:233, ограничение (обременение) права: залог. Собственники: Шилева О.Н., Шилев А.Г. Адрес: Кемеровская область, г. Междуреченск, ул. Юдина, д. 2, кв. 66. Начальная продажная цена (без НДС) 1 155 000,00. Размер задатка 57 750,00. Дата, время начала торгов: 17.12.2018 г. 15.30. (Поручение №1720.)

Прием заявок с момента опубликования по 11.12.2018 года (включительно) с 10.00 до 16.00 по адресу: г. Новокузнецк, ул. Смирнова, 9. Вторично выставленное на торги с понижением стоимости на 15%.

Дата и время подведения итогов приёма заявок – 14.12.2018 г. с 10.00.
12. Гараж общей площадью 28 кв. м, кадастровый номер 42:28:0803027:273, ограничение (обременение) права: залог. Собственник: Судак М.А., адрес: г. Междуреченск, в районе завода КПДС, бл. 3, №3. Начальная продажная цена

(без НДС) 211 437,50. Размер задатка 10 571,88. Дата, время начала торгов: 14.12.2018 г. 14.00. (Поручение №1464.)

Прием заявок с момента опубликования по 11.12.2018 года (включительно) с 10.00 до 16.00 по адресу: г. Новокузнецк, ул. Смирнова, 9.

Дата и время подведения итогов приёма заявок – 21.12.2018 г. с 10.00.
13. Автомобиль Volkswagen Touareg, 2012 г.в., VIN: XW8Z2Z7P0G006896, ограничение (обременение) права: запрет. Собственник: Кошедов В.А. Адрес: Кемеровская область, г. Новокузнецк, ул. Ноградская, 11. Начальная продажная цена (без НДС) 2 000 000,00. Размер задатка 100 000,00. Дата, время начала торгов: 21.12.2018 г. 11.00. (Поручение №1745.)

14.1. Автомобиль SHACMAN SX3316DT366, 2014 г.в., VIN: LZGJRT69EX046842, ограничение (обременение) права: запрет. Начальная продажная цена (без НДС) 1 724 073,00. Размер задатка 86 203,65. Дата, время начала торгов: 21.12.2018 г. 11.30.

14.2. Автомобиль SHACMAN SX3316DT366, 2014 г.в., VIN: LZGJRT64EX046845, ограничение (обременение) права: запрет. Начальная продажная цена (без НДС) 1 724 073,00. Размер задатка 86 203,65. Дата, время начала торгов: 21.12.2018 г. 11.45. Собственник: ООО «АвтоМаркет 48». Адрес: Кемеровская область, г. Прокопьевск, ул. Можайского, д. 8, кв. 3 (Поручение №1726.)

Изменение в информационном сообщении от 13.11.2018 года, опубликованном в газете «Кузбасс» №86. Лот №7 (поручение 1392); лот №8. Дата, время начала торгов: 30.11.2018 г. 16.30; лот №9. Дата, время начала торгов: 30.11.2018 г. 17.00; лот №10. Дата, время начала торгов: 30.11.2018 г. 17.30; лот №11. Дата, время начала торгов: 30.11.2018 г. 18.00.

Информация о торгах и образцы документов размещены на официальном сайте в сети интернет <http://torgi.gov.ru>.

Администрация Урского сельского поселения Гурьевского муниципального района Кемеровской области сообщает о возможности приобретения земельного участка, расположенного по адресу: Кемеровская обл., Гурьевский муниципальный район, Урское сельское поселение, площадью 196001 кв. м, с кадастровым номером 42:02:0000000:549, находящегося в собственности Урского сельского поселения, выделенного в счет земельных долей. Земельный участок может быть передан использующим его сельскохозяйственной организации или крестьянскому (фермерскому) хозяйству в собственность или аренду без проведения торгов, в порядке, установленном Федеральным законом №101-ФЗ «Об обременении земель сельскохозяйственного назначения». По интересующим вопросам обращаться по адресу: Кемеровская область, Гурьевский муниципальный район, п. Урск, ул. Стахановская, д. 50, суббота, воскресенье – выходные, телефон для справок: 8(38463) 33-5-32.

Финансовый управляющий Ильина Ольга Андреевна (ИНН 420600556386), член ассоциации «УрСОАУ» (ИНН 5406240676), сообщает о проведении электронных открытий торгов в форме аукциона с открытой формой подачи предложения (шаг аукциона – 5%) по реализации имущества должника Лысухиной Любови Николаевны (ИНН 423900952121). Лот № 1: 1/13 доля в праве собственности на земельный участок общей площадью 715002 кв. м, кадастровый номер 42:10:0110006:143, адрес: Кемеровская обл., Прокопьевский р-н, 3,4 км на восток от с. Тереньевское. Начальная цена – 77 400 руб. Ознакомиться с предметом торгов можно по адресу: 650099, г. Кемерово, ул. Весенняя, д. 4, оф. 1, в раб. дни обратившись к финансовому управляющему: тел.: 89039077651, e-mail: olgaiilina-ua@rambler.ru. Торги состоятся 29.12.2018 г. в 10.00 (время московское) на ЭТП – Аукционы Сибири: www.ausib.ru. Прием заявок с 10.00 21.11.2018 г. до 18.00 26.12.2018 г.

(время московское) по адресу ЭТП www.ausib.ru. Для участия в торгах необходимо: в указанный срок подать заявку, заключить договор о задатке, внести задаток в размере 20% от цены лота на в/с № 40817810626000495695 в Отделении № 8615 Сбербанк России г. Кемерово, БИК 043207612, к/с № 30101810200000000612. Дата составления протокола об определении участников торгов: 27.12.2018 г. в 10.00 (время московское). Победителем торгов признается Участник, предложивший наиболее высокую цену. Результаты Торгов оформляются Протоколом о результатах проведения Торгов в день их проведения. Договор купли-продажи заключается с победителем торгов в 5-дневный срок с момента получения от финансово управляющего предложения заключить договор. Победитель торгов обязан в течение 30 дней с даты заключения договора уплатить Продавцу определенную на торгах стоимость за вычетом внесенного ранее задатка.

Информация о проведении общественных обсуждений УВЕДОМЛЕНИЕ

Администрация Калтанского городского округа и ПАО «ЮК ГРЭС» извещают о начале общественных обсуждений (в форме представления замечаний и предложений).

Постановлением администрации Калтанского городского округа от 07.11.2018 № 204-п назначены общественные обсуждения на предмет подготовки обсуждения материалов оценки воздействия на окружающую среду проекта технической документации: «Технологический регламент «Материал золошлаколовый, получаемый в результате деятельности ПАО «ЮК ГРЭС»».

Предмет общественных обсуждений: проект технической документации: «Технологический регламент «Материал золошлаколовый, получаемый в результате деятельности ПАО «ЮК ГРЭС»: проект технического задания на проведение оценки воздействия на окружающую среду, предварительная экологическая оценка (ПЭО) намечаемой деятельности ПАО «ЮК ГРЭС», обосновывающая документация по намечаемой деятельности ПАО «ЮК ГРЭС».

Цели намечаемой деятельности: получение продукта «Материал золошлаколовый, получаемый в результате деятельности ПАО «ЮК ГРЭС»».

Месторасположение намечаемой деятельности: золошлакоотвал №2 ПАО «ЮК ГРЭС» расположен на земельном участке с кадастровым номером 42:37:0103001:458 в г. Калтан.

Наименование и адрес Заказчика намечаемой деятельности (инициатора общественных обсуждений): ПАО «ЮК ГРЭС», Кемеровская область, г. Калтан, ул. Комсомольская, 20.

Примерные сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду – III кв. 2018 г. - IV кв. 2018 г. Орган, ответственный за организацию общественных обсуждений: администрация Калтанского городского округа.

Форма общественных обсуждений: представление замечаний и предложений. Форма представления замечаний и предложений: в устной и письменной форме. Ознакомиться с проектом технического задания оценки воздействия на окружающую среду, матери-

алами предварительной экологической оценки и обосновывающей документацией и оставить замечания и предложения в письменной форме с указанием Ф.И.О. можно в течение 30 дней со дня опубликования данного объявления по адресу: город Калтан, пр-т Мира, 11, Администрация Калтанского городского округа, отдел по труду и охране окружающей среды, время приема с 8.00 до 17.00. Телефон для справок 8 (38472) 3-47-95, контактное лицо Яна Сергеевна Яна Сергеевна: 8 (38472) 3-31-45; интернет-сайт ПАО «Южно-Кузбасская ГРЭС»

ОСОБЫЙ СЛУЧАЙ

Забрали в ад

Сергей Ткач, родившийся и выросший в Кузбассе, но ставший одним из самых кровавых украинских преступников современности, умер в тюрьме. На его могиле вбили кол...



На могиле маньяка Ткача вбит кол, неизвестные начали плести из прутьев символ Сатаны. Фото - Житомирский курьер.

Он убивал на Украине с 1981-го по 2005-й – девочек, девушек, молодых женщин. Пока не был пойман. На суде «полюговецкий маньяк» мечтал, чтобы Голливуд снял о нем фильм. Говорил, что готов продать свои откровения за три миллиона евро.

Не смог. Не снято. И то, что творилось в душе Зверя, так и осталось загадкой.

Когда его арестовали дома в Пологах (под Запорожьем), он сказал: «Я жду вас уже очень давно» и «Я хотел доказать, что милиция работает совершенно не умеет». Но все эти надменные фразы явно были лишь вершиной черного айсберга – его черной души... Работал в молодости (в Кузбассе) в милиции, был уволен, на милицию обижен. И только потому позже стал маньяком!

Приговоренный судом к пожизненному заключению за 37 доказанных убийств (хотя, по признанию маньяка, жертв было за сто), Ткач скрывал еще одну тайну. Он убивал школьниц и женщин, выбирая жертв маленького роста. И так, похоже, мстил Вере, первой жене, имевшей рост 150 сантиметров, но осмелившейся в 1980-м поехать на развод... Ту тайну – любовь и ненависть к Вере бросившей его, высокого красавца, честолюбивый Ткач прятал. В ней, возможно, и был ключ к разгадке «охоты на Дюймовочек».

Жена

– Вера была влюблена в Сергея очень, очень, – вспоминает Надежда, ее сестра. – Ей было 17, когда Сергей только в армию пришел, красивый, в форме. Он долго форму не снимал, знал, что она ему очень шла. А потом сменил ее на милицеевскую, устроился работать экспертом-криминалистом. Мы жили в сельской, но искра между Верой и Ткачом вспыхнула только после армии. А исполнилось Вере 18 – они поженились.

На свадьбе Ткач, рассказывают кузбасские родные, снял белую по-настоящему красивую. Молодые уже ждали первенца – дочку Веронику, им надали много ползунков. И Сергей радовался им, как ребенку.

Но семейное счастье было недолгим. Через три года Ткач уволился из органов. Восстановиться на службе он уже не смог бы, приказ от 19.05.77 года гласил: «Уволен за проступок, дискредитировавший звание сотрудника милиции».

– Я уже плохо помню, но говорил, вроде бы Ткач подделал экспертизу, невинного человека посадил, – вспоминал сослуживец Рева. – Ткача совесть замучила, он сознался. Однако со службы его попросили.

Он сильно переживал, начал пить, гулять. Всю силу переживаний, заново, кулаков жена Ткача испытала на себе. «Он был жестоко!» – помнит родные.

Цикл

На допросах, просочившихся в СМИ, арестованный маньяк объяснял, что убивал пьяным и всегда одинаково: «Когда видел одиноко идущую девушку, руки начинали дрожать, во мне словно демон просыпался...» Нападали, душили, утопили одну девочку, спрятали под корягой... Дети ничего не видели. Но позже вспомнили проядло неподалеку. А потом его, работника насосной станции в Пологах, узнали люди по фотороботу...

Примечательно, что в том последнем преступлении почти 25-летнего кровавого цикла Ткач скопировал свое семейное ЧП, но преданное огласке в 1980-м. Вероника, кузбасская дочка, тогда чуть не стала первой жертвой... – Мне было пять, и отец утопил меня в озере – отстойнике от шахты, наверное, просто за то, что я копия мамы, на которую он в те годы уже постоянно кричал, – рассказала Вероника. – Я помню: лето, мы, ребята, шли со всей улицы, прыгали на панширной сетке. Было весело. И вдруг подошел отец, схватил за руку, потащил к озеру. Кинул в воду, стал топтать. Я не могла дышать и вырваться не могла... Я думаю, он спланировал не только убийство... Эти первые (в Кузбассе) и последнее (в Пологах) преступления маньяка Ткача не могут быть совпадением! Я долго думала и поняла: Ткач еще в 1980-м, на мне, выработывал свой почерк!

Маленькую дочку тогда, в 1980-м, спасло чудо. На берег прибежала мама. А навстречу ей шел с работы, с шахты, крестный Вероники. Издалека они не могли рассмотреть, что именно де-

лает Ткач. Но он сам запаниковал, не рассчитал – и поспешнее личико всплыло над водой.

– Крестный тогда его не просто избил. Он даже ударил Ткача ножом! Вот откуда у Ткача шрам, про который он в интервью любил говорить, что служил в «горячих точках», – пояснила Вероника.

После случая у озера Ткач лежал в больнице. Родня жены поставила ему условие: или ты исчезнешь из жизни Веры и детей навсегда, или ишем заявлении в милицию. Выписавшись, он уехал к своей матери, как раз переживавшей на Украине.

– А с тех пор боюсь воды, никогда не купаюсь, – говорит Вероника. – Пробовала несколько раз: зайдя по пояс – начинаю задыхаться, ничего не вижу, терлю сознание. Мама тоже после того кошмара никогда не купалась...

Месть

Уехал в 1980-м на Украину, Ткач прислал «отказную» родителям – на Веронику и Сашу. «Отказываюсь от детей и пользуюсь гражданством Советского Союза. Алиментам платить не намерен», – написал он.

Но через год Ткач вернулся в кузбасский поселок.

– Он свалился как снег на голову, прямо на мамин день рождения, – вспоминает Вероника. – А мама уже встретила другого человека, хорошего, порядочного, он стал нам с братом настоящим папой, переписал нас на свою фамилию.

Увидев, что Вера счастлива, Ткач был в ярости. И уехал назад, отомстить, ударив по самому больному.

– Он выкрал из яслей, увез с собой Сашу! Я помню, сколько мама переплакала тогда, как страдала, унижалась, полетев следом, с бабушкой, на Украину. Ткач ее в дом не пустил. Сашу мама смогла вернуть только через суд. Вы не представляете, как много брат был заброшенным, годовым, когда мама с ним домой вернулась. Саша картошку сырую ел! Ну какие тут отцовские чувства? Только мсть! После того похищения мама и мы с братом всю жизнь жили с ощущением, что Ткач за нами следит, нам мстит, что впереди – ужасное...

Шли годы. Про маньяка, за-

ведшегося на Украине, не оставившего следов (сказался опыт работы экспертом-криминалистом. – Ред.) здесь, в Сибири, и не слышали. Но в 2004-м, за год до поимки маньяка Ткача, на семью Веры свалилось страшное горе. Среди бела дня, на улице кто-то убил 21-летнюю Настю, дочку Веры во втором браке.

– Было два часа дня, когда Настя попила у меня дома чай и побежала по тропинке в школу. Она работала в летнем лагере, Ушла и пропала... Ее нашли в кустах на пятые сутки...

За убийство Насти посадили одного мужчину, но семья сразу думала, что убийца другой.

– Не может быть это просто совпадением. В детстве Ткач душил меня, потом – через годы – была убита Настя... Мама ненадолго пережила Настю, умерла...

Но Вера еще успела увидеть по ТВ арестованного на Украине бывшего мужа, узнать, ужаснуться... Успела увидеть и другую сюжет, уже с подробностями.

– Мы сидели без сил, – вспоминает Вероника. – На экране Ткач показывал на следственном эксперименте, как тащил в кусты очередную жертву, как душил проволокой... Но именно так погибла и наша Настя! Мы уверены почти на сто процентов: Настю тоже убил Ткач. Так он окончательно отомстил маме.

...Вера, умирая от рака, назвала уже взрослым, состоявшимся, дружным Веронике и Саше заботиться друг о друге и держаться подальше от Ткача...

Когда на Украине в 2007-м начался суд над маньяком, в Сибири, в родной школе Ткача, где работала Вера, расцвела ее любимая алая роза. После ее смерти почти все цветы из дома перенесли в школу. И Верина роза зацвела не в срок – как знак торжества добра над злом, принесенным в мир Ткачом.

Смерть

В тюрьме №8 в Житомире (Украина) маньяк Ткач дожил до 66 лет, смог даже в очередной раз жениться, и у жены родилась дочь. В теленews последнего года Ткач выражал надежду на освобождение, мечтал о том, чтобы поселиться с новой семьей на берегу Байкала.

Но недавно, как сообщил ТСН со ссылкой на Госпенитенциарную службу Украины, Ткач умер в той же тюрьме от сердечной недостаточности. Его похоронили на житомирском кладбище, без таблички, сообщая zhitomir.info. В могилу вбили кол. А через несколько дней неизвестные начали плести на могиле символ Сатаны из лозы.

Говорят, перед смертью он сказал: «Если б можно было всё исправить...» Что и кого он вспомнил? Неизвестно. Но умер маньяк 5 ноября. А в далекой, чистой, счастливой юности именно 5 ноября он справлял свадьбу с Верой...
Лариса МАКСИМЕНКО.

СПРИНТ-НОВОСТИ

ЖЕНСКИЙ ФУТБОЛ

Кемеровский «Кузбасс» занял четвертое место в финале первенства России среди клубов первого дивизиона.

Заключительный этап турнира под эгидой лиги состоялся в Крымске (Краснодарский край) с участием десяти команд. На групповой стадии соревнований кемеровчанки под руководством главного тренера Натальи Корношиной одержали три победы, переиграв с одинаковым счетом 1:0 сборную Свердловской области, иркутский «Рекорд» и «СКА-УОР» из подмосковного Звенигорода. Единственное поражение в группе «Кузбасс» потерпел от «Дончанки» из Новошахтинска (0:1).

В полуфинале и в матче за третье место кемеровчанки с аналогичным счетом уступили «молодежке» столичного «Чертаново» и «СКА-УОР» со-

ответственно. Первенствовал в турнире дублирующий состав «Кубаночки» (Краснодар).

Автор трех голов «Кузбасса» в Крымске Екатерина Маслова признана лучшей нападающей финального турнира. Ее партнерша по команде Анна Ермолаева – первая в номинации «защитник». «Кузбасс», замкнув топ-квартет клубов подольного дивизиона, повторил лучшее достижение в своей истории.

ХОККЕЙ С ШАЙБОЙ

В четверг, 22 ноября, новокузнецкий «Металлург» встретился с «Динамо» (Санкт-Петербург) на четвёртом чемпионате Высшей хоккейной лиги.

Соперник «Сталеваров» – действующий обладатель Кубка Владимира

Петрова. В финале прошлогоднего турнира динамовцы одолели земляков из «СКА-Невы», с которыми ныне новокузнецчане сойдется в субботу, 24 ноября.

Еще два оппонента команды главного тренера Анатолия Хоменко в домашней сессии – «Югра» (Ханты-Мансийск) и томенский «Рубин», возглавляющий сейчас таблицу лиги. «Югра» замыкает тройку лидеров, отставая на три очка (39-42).

«Металлург» занимает промежуточное девятое место, набрав 34 очка в двадцати четырех матчах (разница заброшенных и пропущенных шайб: 82-46). В минувшую пятницу новокузнецчане переиграли в Красноярске «Сокол» – 3:0. Шайбы забросили Александр Локтев, Денис Дюрягин и Сергей Коростин. Голипер гостей Рафаэль Хронов парировал 49 (!) бросков и провел пятый «сухой» матч в сезоне.

Андрей ТАРКОВ.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ

Зачин дело красит

На старте сезона кемеровский клуб показал лучший результат за десять лет

В минувшее воскресенье кемеровский «Кузбасс» завершил трёхматчевую домашнюю сессию в чемпионате России, переиграв «Родину» из Кирова – 7:5 (4:1).

В составе хозяев два мяча с пенальти забил Вадим Стасенко, по одному разу поразил ворота соперников Денис Крушенков, Климентий Тарасенко, Владимир Каланчин, Артём Азаров и Семён Козлов.

Тренерский штаб «Кузбасса» во главе с Алексеем Китьковым радикально обновил стартовый состав команды: дебютировал в суперлиге 21-летний вратарь Максим Блинов, с первых минут вышли на поле 18-летние Артём Азаров, Илья Бондин, Артём Репях, 19-летний Григорий Фёдоров, а также Максим Семёнов и Климентий Тарасенко.

Столь большие перемены в «старте» вполне объяснимы: когда ещё «молодняку» получать игровую практику и «набивать шишки», как не в матче с аутсайдером? Другое дело, что аутсайдер оказался номинальным и быстро показал норов, заставив хозяев отыгрываться уже на восьмой минуте. После этого «Кузбасс» перегруппировал состав – и к перерыву на табло горели предсказуемые цифры – «4:1». Вадим Стасенко дважды без шансов для вратаря гостей Максима Халынина пробил с «точкой» и довел свой бомбардирский рекорд в чемпионатах страны до 575 голов. Стасенко поднялся в десятку лучших снайперов русского хоккея, опередив нашего известного земляка Сергея Тарасова (572). А в историческом списке бомбардиров сейчас впереди главного «ударника» кемеровчан Сергей Ломанов-старший, блиставший в составе красноярского «Енисея» в чемпионатах СССР – 582 мяча.

Во втором тайме голлевой почин в сезоне сделал Владимир Каланчин, пропустивший из-за травмы три матча. Голевой почин и в сезоне, и в суперлиге сотворил Артём Азаров. Мяч нашего «опорника» в итоге и стал победным для «Кузбасса». Потом был еще виртуозно-голевой рейд нашего защитника Семёна Козлова, а гости организовали две результативные контратаки – 7:5.

Ранее кемеровчане взяли верх на своём льду над ульяновской «Волгой» (3:2) и нижегородским «Стартом» (6:3). Таким образом, одержав четыре победы в пяти играх, «Кузбасс» набрал дюжину очков – это лучший старт команды начиная с сезона 2009-2010 года, когда победная серия в первом туре «регулярки» составила 20 матчей.

В четверг, 22 ноября, «Кузбасс» встретился с архангельским «Водником» на четвёртом чемпионате Высшей хоккейной лиги. В составе хозяев два мяча с пенальти забил Вадим Стасенко, по одному разу поразил ворота соперников Денис Крушенков, Климентий Тарасенко, Владимир Каланчин, Артём Азаров и Семён Козлов. Стасенко поднялся в десятку лучших снайперов русского хоккея, опередив нашего известного земляка Сергея Тарасова (572). А в историческом списке бомбардиров сейчас впереди главного «ударника» кемеровчан Сергей Ломанов-старший, блиставший в составе красноярского «Енисея» в чемпионатах СССР – 582 мяча.

Во втором тайме голлевой почин в сезоне сделал Владимир Каланчин, пропустивший из-за травмы три матча. Голевой почин и в сезоне, и в суперлиге сотворил Артём Азаров. Мяч нашего «опорника» в итоге и стал победным для «Кузбасса». Потом был еще виртуозно-голевой рейд нашего защитника Семёна Козлова, а гости организовали две результативные контратаки – 7:5.

Ранее кемеровчане взяли верх на своём льду над ульяновской «Волгой» (3:2) и нижегородским «Стартом» (6:3). Таким образом, одержав четыре победы в пяти играх, «Кузбасс» набрал дюжину очков – это лучший старт команды начиная с сезона 2009-2010 года, когда победная серия в первом туре «регулярки» составила 20 матчей.

В четверг, 22 ноября, «Кузбасс» встретился с архангельским «Водником» на четвёртом чемпионате Высшей хоккейной лиги. В составе хозяев два мяча с пенальти забил Вадим Стасенко, по одному разу поразил ворота соперников Денис Крушенков, Климентий Тарасенко, Владимир Каланчин, Артём Азаров и Семён Козлов. Стасенко поднялся в десятку лучших снайперов русского хоккея, опередив нашего известного земляка Сергея Тарасова (572). А в историческом списке бомбардиров сейчас впереди главного «ударника» кемеровчан Сергей Ломанов-старший, блиставший в составе красноярского «Енисея» в чемпионатах СССР – 582 мяча.

Во втором тайме голлевой почин в сезоне сделал Владимир Каланчин, пропустивший из-за травмы три матча. Голевой почин и в сезоне, и в суперлиге сотворил Артём Азаров. Мяч нашего «опорника» в итоге и стал победным для «Кузбасса». Потом был еще виртуозно-голевой рейд нашего защитника Семёна Козлова, а гости организовали две результативные контратаки – 7:5.

Ранее кемеровчане взяли верх на своём льду над ульяновской «Волгой» (3:2) и нижегородским «Стартом» (6:3). Таким образом, одержав четыре победы в пяти играх, «Кузбасс» набрал дюжину очков – это лучший старт команды начиная с сезона 2009-2010 года, когда победная серия в первом туре «регулярки» составила 20 матчей.

В четверг, 22 ноября, «Кузбасс» встретился с архангельским «Водником» на четвёртом чемпионате Высшей хоккейной лиги. В составе хозяев два мяча с пенальти забил Вадим Стасенко, по одному разу поразил ворота соперников Денис Крушенков, Климентий Тарасенко, Владимир Каланчин, Артём Азаров и Семён Козлов. Стасенко поднялся в десятку лучших снайперов русского хоккея, опередив нашего известного земляка Сергея Тарасова (572). А в историческом списке бомбардиров сейчас впереди главного «ударника» кемеровчан Сергей Ломанов-старший, блиставший в составе красноярского «Енисея» в чемпионатах СССР – 582 мяча.

Во втором тайме голлевой почин в сезоне сделал Владимир Каланчин, пропустивший из-за травмы три матча. Голевой почин и в сезоне, и в суперлиге сотворил Артём Азаров. Мяч нашего «опорника» в итоге и стал победным для «Кузбасса». Потом был еще виртуозно-голевой рейд нашего защитника Семёна Козлова, а гости организовали две результативные контратаки – 7:5.

Ранее кемеровчане взяли верх на своём льду над ульяновской «Волгой» (3:2) и нижегородским «Стартом» (6:3). Таким образом, одержав четыре победы в пяти играх, «Кузбасс» набрал дюжину очков – это лучший старт команды начиная с сезона 2009-2010 года, когда победная серия в первом туре «регулярки» составила 20 матчей.

В четверг, 22 ноября, «Кузбасс» встретился с архангельским «Водником» на четвёртом чемпионате Высшей хоккейной лиги. В составе хозяев два мяча с пенальти забил Вадим Стасенко, по одному разу поразил ворота соперников Денис Крушенков, Климентий Тарасенко, Владимир Каланчин, Артём Азаров и Семён Козлов. Стасенко поднялся в десятку лучших снайперов русского хоккея, опередив нашего известного земляка Сергея Тарасова (572). А в историческом списке бомбардиров сейчас впереди главного «ударника» кемеровчан Сергей Ломанов-старший, блиставший в составе красноярского «Енисея» в чемпионатах СССР – 582 мяча.

Во втором тайме голлевой почин в сезоне сделал Владимир Каланчин, пропустивший из-за травмы три матча. Голевой почин и в сезоне, и в суперлиге сотворил Артём Азаров. Мяч нашего «опорника» в итоге и стал победным для «Кузбасса». Потом был еще виртуозно-голевой рейд нашего защитника Семёна Козлова, а гости организовали две результативные контратаки – 7:5.

Ранее кемеровчане взяли верх на своём льду над ульяновской «Волгой» (3:2) и нижегородским «Стартом» (6:3). Таким образом, одержав четыре победы в пяти играх, «Кузбасс» набрал дюжину очков – это лучший старт команды начиная с сезона 2009-2010 года, когда победная серия в первом туре «регулярки» составила 20 матчей.

В четверг, 22 ноября, «Кузбасс» встретился с архангельским «Водником» на четвёртом чемпионате Высшей хоккейной лиги. В составе хозяев два мяча с пенальти забил Вадим Стасенко, по одному разу поразил ворота соперников Денис Крушенков, Климентий Тарасенко, Владимир Каланчин, Артём Азаров и Семён Козлов. Стасенко поднялся в десятку лучших снайперов русского хоккея, опередив нашего известного земляка Сергея Тарасова (572). А в историческом списке бомбардиров сейчас впереди главного «ударника» кемеровчан Сергей Ломанов-старший, блиставший в составе красноярского «Енисея» в чемпионатах СССР – 582 мяча.

НОВОЕ ДЕЛО

Тысяча и одна ложь

Жительница райцентра Промышленная осуждена за сбыв поддельную банкноту.

Фальшивой 1000-рублевой купюрой, которая была распечатана на цветном принтере, она расплатилась в магазине за сигареты. Заметив в ручке подделку, продавец обратился в полицию, которая и установила личность злоумышленницы. Как выяснилось в ходе расследования, женщина в торговой точке намеренно расплатилась фальшивой купюрой, чтобы получить сдачу с находящихся деньгами.

Промышленновский районный суд приговорил ее к трем годам лишения свободы условно.

КОММЕНТАРИЙ

ИГОРЬ СИДИКОВ, начальник отдела информации и общественных связей ГУ МВД России по Кемеровской области, полковник внутренней службы:

– Полиция Кузбасса напоминает, что фальшивомонетничество относится к категории тяжких преступлений, в качестве наказания за него предусмотрено лишение свободы на срок от восьми до пятнадцати лет.

Есть несколько способов, как отличить фальшивые деньги от настоящих. Во-первых, убедиться в наличии водяного знака и защитной полосы, просмотрев купюру на просвет. Во-вторых, убедиться в наличии защитных «волосков» в бумаге купюры, они не должны быть дорисованы на

банкноте. В-третьих, купюра не должна глянцево блестеть, краска не должна расплываться, изображения должны быть четкими, линии сплошными, не состоять из точек. Помните, что символы серийного номера должны быть расположены строго на одной линии, расстояния между ними и размер должны быть одинаковыми. Одноименные знаки в номерах имеют одинаковое начертание. На фальшивках же буквы и цифры в серийных номерах нередко «прыгают». И, конечно, серийный номер должен иметь характерные признаки высокой печати, а микропечать должна читаться.

Чтобы не стать жертвами фальшивомонетчиков, гражданам, а особенно сотрудникам банков, предпринимателям, владельцам торговых павильонов необходимо проявлять бдительность при получении денежных купюр и обращать особое внимание на купюры достоинством 1000 и 5000 рублей, которые злоумышленники подделывают чаще всего.

Ну а если вы обнаружили у себя поддельную купюру, немедленно сообщите о случившемся в полицию. Если человек, предоставивший фальшивку, скрылся, запомните, в какую сторону он убежал, его примет, возможный транспорт и сообщников. До приезда сотрудников полиции отложите вызвавшую сомнение банкноту в сторону, по возможности ограничьте к ней доступ других лиц, так как на купюре могут остаться отпечатки пальцев злоумышленников.

Подготовил

Всеволод ВЛАДИМИРОВ.

100 ЛЕТ СОЮЗУ ЖУРНАЛИСТОВ

На работу как на праздник

Делегация представителей СМИ Кемеровской области приняла участие в торжествах, посвященных 100-летию Союза журналистов России.

Впрочем, празднование началось с рабочих будней. Кузбасские журналисты побывали в ряде федеральных изданий, посетили министерства и ведомства, где смогли задать вопросы высокопоставленным представителям власти. Затем в Центральном академическом театре Российской Армии состоялось торжественное мероприятие, посвященное 100-летию СЖР. На празднике собралась вся элита российской и международной журналистики, руководители международных журналистских организаций, представители правительства РФ.

Представитель администрации президента РФ Сергей Кириенко прочитал поздравительное письмо президента Владимира Путина. Также свои поздравления передали председатель правительства РФ Дмитрий Медведев, министр иностранных дел Российской Федерации Сергей Лавров.

Председатель Союза журналистов России Владимир Соловьев главными приоритетами СЖР назвал борьбу за свободу слова, за свободу распространения информации, борьбу с проявлениями цензуры, защиту журналистов и всей медиаотрасли от любых посягательств.

Союз журналистов России объединяет около ста тысяч человек. В СЖР входят 82 региональные организации, а также более 40 творческих ассоциаций, гильдий и объединений. Причем Союз журналистов Кузбасса – один из крупнейших в стране, в его составе 650 членов. В том числе «Золотое перо» России, обозреватель газеты «Кузбасс» Игорь Алехин. Кузбасская журналистика воспитала немало профессионалов федерального уровня. Это корреспондент 1-го канала Наталья Любченко, ведущий канала «НТВ» Вадим Такменев, основатель и руководитель Русфонда, бывший ответственный секретарь газеты «Кузбасс» Лев Амбиндер.

А Кемеровская областная организация Союза журналистов в этом году отмечает 60-летний юбилей.

Валерий КАЧИН.

К сведению депутатов и избирателей!

21 ноября 2018 года в 10.00 по адресу: Советский проспект, 58 (большой зал), состоится седьмая сессия Совета народных депутатов Кемеровской области, на которой будут рассмотрены следующие вопросы:

– о Бюджетном послании Губернатора Кемеровской области и о ежегодном отчете Губернатора Кемеровской области о результатах деятельности высшего исполнительного органа государственной власти Кемеровской области;

– о проекте закона Кемеровской области «Об областном бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»;

– о проекте закона Кемеровской области «О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Кемеровской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» и другие вопросы.

Трансляция сессии Совета народных депутатов Кемеровской области в режиме реального времени будет организована на официальном сайте Совета народных депутатов Кемеровской области по адресу: www.sndko.ru

Утерянный «ГАУЗ КО «КГДКБ №1» незаполненный листок нетрудоспособности №314511021 считать недееспособным.

Кузбасс

Газета выходит во вторник, четверг.
Индексы: П7111, П9014, П9016, 12205, 51901, 31920
Тираж во вторник – 3335.

Главный редактор В.А. КАЧИН. kachin@kuzbass85.ru
Коммерческий директор Татьяна Смолина. t.smolina@kuzbass85.ru, тел. 35-40-25.
Регистрационный номер и дата регистрации: серия ПИ № ТУ42-00939 от 31.08.2018 г. Заг.регистрировано управлением Роскомнадзора по Кемеровской области. Учредители: Администрация Кемеровской области и ГП КО «Редакция газеты «Кузбасс».
Издатель: ГП КО «Редакция газеты «Кузбасс».

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ: 650991, ГСП, Кемеровская область, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28. Электронный адрес: official@kuzbass85.ru; news@kuzbass85.ru; modul@kuzbass85.ru.
СПРАВКИ: по рекламе – 35-38-14; 35-38-04; по письмам – 35-40-02; по редакции – 35-40-05.
Факс 35-40-65.
Цена свободная.

Газета является участником процесса по формированию единого информационного пространства. Материалы газеты, в том числе коммерческие предложения и реклама размещаются на интернет-сайте: www.kuzbass85.ru
Редакция не отвечает за содержание публикуемых объявлений. Время подписания номера в печать по графику 18.00. Сдан в печать 18.00. Объем 2 п.л. Печать офсетная. Газета набрана и сверстана на компьютерном комплексе газеты «Кузбасс». Отпечатано в АО «Светская Сибирь»: 650000, Кемеровская область, г. Кемерово, ул. Нарболовская, Тг. Заказ № 88.